



*Страховая компания «МАКС» выплатила жителю Петрозаводска 2 млн 18 тыс. руб. за угнанный автомобиль Toyota Land Cruiser.*

Застрахованный в СК «МАКС» автомобиль был угнан в Санкт-Петербурге 5 октября 2013 г. Владелец автомобиля, припарковавший его накануне вечером на улице Ушинского возле дома №15, в 9 часов утра обнаружил пропажу и обратился в соответствующие органы и страховую компанию по факту угона.

Рассмотрев обстоятельства происшествия, страховщик в полном объеме выполнил свои обязательства по договору каско.

Источник: [Википедия страхования](#) , 11.12.13